



В Качканаре перед судом предстанет генеральный директор коммерческого предприятия, обвиняемый в невыплате работникам заработной платы

Следственным отделом по г.Качканар СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 64-летнего генерального директора ООО «СтройДорРесурс», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы). По данным следствия, с января по июль 2012 года обвиняемый частично или полностью не выплачивал 9 своим работникам заработную плату. Задолженность по заработной плате перед потерпевшими по данному уголовному делу составила свыше 200 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Мая 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/830427>